

平成 26 年 6 月 11 日

株主各位

東京都港区浜松町一丁目 10 番 14 号
 트레이ダーズホールディングス株式会社
 代表取締役社長 金丸 勲

株主総会招集通知記載事項の一部訂正のお知らせ

平成 26 年 6 月 6 日に送付いたしました、当社「第 15 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

訂正箇所：15 頁

(3) 会社役員の状況

③ 当該事業年度に係る取締役及び監査役の報酬等の総額

【訂正前】

③ 当該事業年度に係る取締役及び監査役の報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	6名 (一)	<u>145,483千円</u> (一)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	20,700千円 (11,400千円)
合 計	9名	<u>166,183千円</u>

(注) 株主総会決議に基づく報酬の限度額は、取締役は年額300,000千円（平成17年6月24日株主総会決議）、監査役は年額100,000千円（平成17年6月24日株主総会決議）であります。

【訂正後】

③ 当該事業年度に係る取締役及び監査役の報酬等の総額

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	6名 (一)	<u>147,254千円</u> (一)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	20,700千円 (11,400千円)
合 計	9名	<u>167,954千円</u>

(注) 1. 株主総会決議に基づく報酬の限度額は、取締役は年額300,000千円（平成17年6月24日株主総会決議）、監査役は年額100,000千円（平成17年6月24日株主総会決議）であります。

2. 上記報酬等の額には、ストック・オプションとして付与した新株予約権に係る当事業年度中の費用計上（取締役1,771千円）を含んでおります。

以上